
ATA Nº 3206 (TRÊS MIL, DUZENTOS E SEIS) DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARUMBI 

– ESTADO DO PARANÁ.

Aos seis  dias do mês de maio do ano de dois  mil  e  vinte e quatro (06/05/2024),  às 

dezenove horas (19h00min),  reuniram-se,  nas dependências da Câmara Municipal  de 

Marumbi  –  Estado  do  Paraná,  os  Senhores  Vereadores  para  a  Sessão  Ordinária.  O 

Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária, verificando-se pelo livro a 

ausencia do vereador Natalino Pires Cardoso e pede a vereadora Viviane de Cássia Tosi 

que faça a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em comum acordo entre todos os 

vereadores, o Senhor Presidente dispensa a leitura da ata da sessão anterior, que logos 

após, foi colocada em discussão, sendo APROVADA por todos os vereadores presentes. 

MATÉRIA DO EXPEDIENTE: O vereador Valdeci Alves de Jesus se inscreveu para se 

pronunciar no expediente da Sessão Ordinária. O Senhor Presidente deixa a palavra livre 

ao vereador Valdeci Alves de Jesus pelo prazo regimental de cinco minutos. O vereador 

Valdeci Alves de Jesus pede a palavra e deseja boa noite a todos. Comenta sobre a 

sujeira  na  cidade  e  explica  que  o  centro  está  limpo,  mas  os  bairros  estão  cheio  de 

entulhos  e  pede  providências.  Fala  que  ainda  bem que  não  está  chovendo,  pois  se 

estivesse, haveria acumulo de mosquitos junto ao lixo e os casos de dengue poderiam 

aumentar.  Conta  que  há  muitos  servidores  na  prefeitura  e  pede  ao  fiscal  que  tome 

providencias. Comenta sobre a falta de água em alguns bairros e que vem recebendo 

varias  reclamações,  principalmente  do  Conjunto  Edgar  Villa.  Conta  que  o  prefeito 

prometeu que até o mês de abril o problema estaria resolvido, mas nada foi feito. Diz que 

o prefeito não sente a falta de água e propõe que seja feito um corte no fornecimento de 

água em sua residencia para ele sentir o que a população vem sentindo. Agradece ao 

Bento, servidor do SAAE, pelo pronto atendimento, pois faltou água na Vila Rural e ele 

resolveu o problema.  ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 08/2024 de autoria do Poder 

Executivo  Municipal  –  SÚMULA:  “Cria  emprego  de  provimento  efetivo  no  quadro  de 

pessoal da Prefeitura Municipal de Marumbi, Estad do Paraná e dá outras providencias”. 

Em Primeira  Discussão ao  Projeto  de  Lei  nº  08/2024 de  autoria  do  Poder  Executivo 

Municipal,  o vereador Aparecido Emerenciano da Silva pede a palavra e fala que em 

primeira  votação,  pede  ao  secretário  da  sessão  que  faça  a  leitura  do  relatório  da 

Comissão  de  Legislação,  Justiça,  Finanças,  Orçamento  e  Redação  para  que  haja 
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esclarecimento do projeto em discussão. Explica sobre a reintegração e a necessidade de 

se recriar o cargo que era anteriormente ocupado pelo servidor. Em Primeira Votação ao 

Projeto de Lei nº 08/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal, APROVADO por todos 

os vereadores presentes.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Viviane de Cássia 

Tosi  pede  a  palavra,  deseja  boa  noite  a  todos  e  comenta  que  esteve  na  prefeitura 

conversadno  com  o  prefeito  sobre  a  possibilidade  de  fazer  uma  campanha  para 

arrecadação de bens de primeira necessidade as vitimas das enchentes do Rio Grande 

do Sul.  Comnta que amanhã estará postando os locais para receber as doações que 

posteriormente  serão  enviadas  ao  Corpo  de  Bombeiros  em  Apucarana.  Diz  que  o 

barracão da reciclagem começará a funcionar e pede à população que separe o lixo, 

deixando o material reciclável em sacolas separadas, pois isso auxiliará o serviço dos 

coletores. Comenta sobre a indicação apresentada pela vereadora Eliane de Souza na 

ultima sessão e que providencias devem ser tomadas. Afirma que há muitos furtos na 

cidade e cita um caso ocorrido. Fala que não se pode mais ficar de braços cruzados, que 

deve haver mobilização, que há video circulando nas redes sociais do ladrão e questiona 

até quando ficará sem ninguém fazer nada. Espera que providencias sejam tomadas para 

colocar esse tipo de gente atrás das grades, pois não é justo com o cidadão de bem. Com 

a palavra o Senhor Presidente que comenta sobre o problema no fornecimento de água 

nos bairros mais afastados e que é vergonhoso. Explica que esteve conversando com o 

Diretor do SAAE, que duas licitações foram perdidas, que as informações recebidas é que 

a terceira licitação foi promissora e que o serviço de correção será efetuado, mas não 

será dado prazo para a execução. Afirma que o problemas da licitação foi burocrático e 

espera que o problema seja resolvido o quanto antes; conta que tem amigos nos bairros e 

que a falta de água é contante, que servidores antigos sabiam que daria problema no 

local,mas mesmo assim fizeram os bairros mais afastados. Agradece ao prefeito, a vice 

prefeita, aos vereadores, ao governador e a todos que colaboraram com a liberação de 

recursos para a pavimentação da Rua Duque de Caxias. Diz que a empresa que está 

realizando as obras é a mesma empresa que fará as obras dentro da cidade. Explica que 

a licitação das obras próximo a rodovia  saiu  antes e  por  isso está  fazendo primeiro. 

Agradece a presença de todos e aos pré candidatos a vereador que estão fazendo os 

trabalhos.  O  Senhor  Presidente  declara  encerrada  a  presente  sessão  e  convoca  os 

senhores vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia treze de 
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maio de dois mil e vinte e quatro (13/05/2024) as dezenove horas (19h:00min), do que 

para constar Eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual subscrevo e 

assino.

Presidente: ______________________________________________________________

Primeiro Secretário: _______________________________________________________
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